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Στο τελευταίο φύλλο του εντύπου «Τα Νέα του Γέρακα» δημοσιεύτηκε η πραγματικά 
οργισμένη δήλωσή μου κατά των διαδικασιών του ΠΑΣΟΚ Γέρακα, του οποίου είμαι 
μέλος», για την «επιλογή» υποψηφίου δημάρχου. Ψηφοφορίες 350-1 θυμίζουν Αλβανία 
του Χότζα και δεν ταιριάζουν σε ένα κόμμα που θέλει να γίνει ευρωπαϊκά 
σοσιαλδημοκρατικό. Αλλά γι’ αυτό αγωνίζονται εκατοντάδες χιλιάδες συντρόφων και η 
πλήρης επίτευξη του στόχου δεν θα αργήσει να έρθει εφόσον οι ηγεσίες μας παραμείνουν 
προσηλωμένες σ’ αυτόν.  
Στο ίδιο φύλλο σχολιάζονται οι «κωλοτούμπες» των υποστηρικτών της υποψηφιότητας 
Έξαρχου μετά την πολιτικά αιτιολογημένη απόσυρση του συντρόφου πρώην ΓΓΑ από 
την «κούρσα» των υποψηφιοτήτων. 
Παρέλειψε βέβαια η καλή αυτή εφημερίδα να αναφέρει ότι σχεδόν όλοι που στήριζαν 
τον Νίκο ΄Εξαρχο διατύπωναν την άποψη ότι ο Θ. Ζούτσος ήταν ένας επιτυχημένος 
δήμαρχος και ότι, απλά, θέλαμε «κάτι παραπάνω». Και το ΠΑΣΟΚ, όπως και τα άλλα  
κοινοβουλευτικά κόμματα, διαθέτει πληθώρα άξιων στελεχών. Εγώ κρίνω ότι υπάρχουν 
5-6 Γερακιώτες και Παλληνιώτες και από την Ανθούσα Πασόκοι, που είναι καθόλα άξιοι 
να ηγηθούν του νέου Δήμου. Όπως και δυστυχώς υπάρχουν και κάποιοι που δεν 
διαθέτουν την κατάλληλη πολιτική συγκρότηση (για να το πώ κομψά) που αρμόζει σε 
ένα σοσιαλδημοκρατικό κόμμα. Όμως αυτούς τους γνωρίζει ο κόσμος και μπορεί άνετα 
να τους «κόψει τον δρόμο του βολέματος». 
Να θυμίσω εδώ ότι υπήρξαν και κάποιοι υποστηρικτές Έξαρχου , οι οποίοι επέλεξαν, 
όπως είχαν το αναφαίρετο δικαίωμα, να κάνουν «κωλοτούμπα» προς την πλευρά 
Κωσταντά. Κρίμα είναι κάποιοι αγαπητοί να μένουν κολλημένοι στο 1989. Αλλά αυτά 
έχει η ζωή, όπως έλεγε και ο Χαρίλαος Φλωράκης. 
Εγώ λοιπόν θα δώσω τις λίγες μου δυνάμεις στον συνδυασμό του Θανάση  
Ζούτσου γιατί τον θεωρώ ως τον πιο ικανό να χειριστεί τα προβλήματα του Δήμου μου 
(και όχι γιατί είναι στο ΠΑΣΟΚ – πράγμα που δεν ενδιαφέρει τους συνδημότες μου) 
αλλά και για να συνεχίσει το επιτυχημένο έργο του Γ. Παπαδογιωργάκη 
Ας δώσουμε όμως όλοι οι συνδυασμοί έναν πολιτικά πολιτισμένο αγώνα και, μετά τις 
εκλογές, ας κοιτάξουμε όλοι να συνεργαστούμε είτε ως δημοτική αρχή είτε ως 
αντιπολίτευση είτε ως αποτυχόντες υποψήφιοι είτε ως απλοί δημότες είτε ως δημοτικοί 
υπάλληλοι, για το καλό του νέου μεγάλου Δήμου Παλλήνης , μακριά από 
μικροκομματικές αλλά και προσωπικές σκοπιμότητες και «λαμογίστικες» πρακτικές. 
Ας χαλαρώσουμε όλοι γιατί, αν δεν προσέξουμε , μπορεί να μας τιμωρήσουν οι «καλοί 
εξωγήινοι». 
Ευχαριστώ για τον χώρο σας. 
Καλή συνέχεια στην προσπάθειά σας. 
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